Kombinatorika - výsledky
1. 10507   (rozdělit na 2 zlomky ... první zlomek je 1 ; druhý zlomek 103 . 102)
2. rovnici vydělit (n-1)! .... potom se levá strana upraví rozpisem (n+1)! ...  po zkrácené vychází (n+1) . n = (n+1) , tedy  n = 1
3. a) první výrobek n= 50 možností .. m = 5 vadných, tedy p = 5/50 = 1/10 resp. 10%
      b) zbytek 49 výrobků, 45 dobrých, tedy  p = 45/49
      c)  n = C4(50) = 230300 (výběr jsou kombinace)  ;  m = C4(5) = 5 , tedy                    p= 0,00217%
       d) n = 230300 (stejně) .... alespoň 3 dobré ..buď 3 dobré a jeden špatný, tedy C3(45).C1(5)  = 14190 .5 = 70950 , nebo samé dobré  C4(45) = 148995 , m je součet             m= 219945 ,   p = 95,5%
4. a)  V3(x) = V2(x).5 ....    x.(x-1).(x-2) = 5.x.(x-1) ....vydělit x.(x-1) dostaneme rovnici       x - 2 = 5  ...  x = 7
      b)   V2(x) = 272   .....  x.(x-1) = 272  kvadratická, vyjde  ....x = 17   (druhý kořen záporný nevyhovuje)

5. 7 druhů světlého, ke každému 6 možných doplňků, tedy 7.6 = 42 , a dále 6 druhů tmavého, ke každému  7 možných doplňků, tedy 6 . 7 = 42, celkem součet 84
6.  počet možností  n =36. V každém úkolu se musí určit počet vyhovujících
  a)  m = 10   (na první šestka k tomu na druhé 5 možností a opačně) , tedy 10/36
  b)  m = 11  (navíc 6 - 6) , tedy  11/36
  c)  buď šestka nepadne nebo padne jedna, tedy pouze 6 - 6 nevyhovuje ..m = 35. tedy      35/36
  d)  m = 25  (padají jen čísla 1 až 5, tedy 5 . 5) , tedy 25/36
7.  čísel 31 , tedy  31 . 4 = 124  (možnosti se násobí)
8. 220 bodů ;  8.D.  64 bodů     (počet bodů  nad průměrem a pod průměrem je stejný, tedy se dopočte 8.D. a potom se body sečtou)
9. teploty  v jednotlivých dnech 18 - 20 - 15 - 16 -21 ... tedy průměr 18
10.  c)   (možnosti  8 + 0 ; 5 + 2 ; 2 + 4)
11.   b)   ... jsou to kombinace a pak se násobí dvěma .... tedy C2(4) . 2 = 12
12.   c)   (pravděpodobnosti se násobí , tedy 0,6 . 0,6)

13.   c)     ( 3 cesty k Malinám pak přímo .. tedy 3 možnosti  ; pokud  přes Vyhlídku tak  3 . 3 . 3 = 27 ; celkem 30)
14.   pokud se opakují tak   5 . 9 . 10 . 1 = 450
        pokud se neopakují tak rozdělit .. pokud první není trojka potom 4 . 8 . 10 . 1 = 320

        pokud první je trojka ...potom 1 . 9 . 10 . 1 = 90 , tedy celkem 410
15.    dělitelné 3 ....pokud je ciferný součet dělitelný 3 , tedy pro  x = 1;4;7  ... tedy   3/10
         pro všechny , tedy 100%
         nikdy, tedy  0%
         pro x = 5;6;7;8;9  .. tedy 50%
